

Утверждено
 Генеральный директор
 ООО «Московский институт профессиональной переподготовки и повышения
 квалификации педагогов»
 И.А. Курильчик



М.П.

Курс повышения квалификации «Деятельность педагога-организатора с применением современных форм и технологий в соответствии с требованиями профессионального стандарта»

Учебная программа курса

<p>О программе</p>	<p>На сегодняшний день системы общего и дополнительного образования неразрывно связаны и образуют единое педагогическое пространство. Поле профессиональной деятельности для педагога-организатора не ограничивается организациями дополнительного образования. Очень востребованы данные специалисты в общеобразовательных школах, лицеях, колледжах и т.д. Современный федеральный госстандарт образования подчеркивает важность внеурочной, досуговой деятельности школьников как способ социализации детей и молодежи. Поэтому профессия педагога-организатора не только востребована, но и налагает на специалиста обязанность уметь проектировать мероприятия в соответствии с образовательными и педагогическими стандартами. Представленная программа повышения квалификации знакомит слушателя с нормативно-правовой, методологической основой процесса организации обучающей и досуговой деятельности, знакомит с современными образовательными технологиями, учит профессионально проектировать, готовить и эффективно проводить внеурочные мероприятия, в ходе которых обучаемые смогут проявить свою активность, инициативность, творческое начало.</p>
<p>Цель курса</p>	<p>Цель прохождения данного курса повышения квалификации – приобретение слушателями необходимых компетенций, для того, чтобы профессионально и в соответствии с принятыми государством стандартами проектировать процесс обучения в области воспитания, а также детского и взрослого дополнительного образования.</p>
<p>Задачи</p>	<p>Для достижения поставленной цели предстоит решить ряд задач: слушатели курса изучат и проанализируют нормативно-правовые документы, регламентирующие педагогические процессы; ознакомятся с требованиями, которые предъявляет государственный образовательный стандарт, к профессии «педагог-организатор»; познакомятся с новейшими формами и технологиями организации досуговой деятельности для детей и взрослых; получат представление об особенностях проектирования воспитательных и развлекательных мероприятий, а также требованиях ФГОС к их проведению.</p>
<p>Категория слушателей</p>	<p>Педагоги-организаторы, методисты образовательных организаций общего образования и организаций дополнительного образования детей; специалисты системы образования, осуществляющие профессиональную деятельность в области воспитания обучающихся.</p>

Оценка качества	промежуточная аттестация в форме тестов, отчетов в форме презентаций и разработка плана учебного исследования; итоговое тестирование
Форма обучения	Заочная. В процессе обучения применяются исключительно дистанционные образовательные технологии и электронное обучение.
Прогнозируемые результаты	<p>В ходе прохождения курса слушатели приобретут следующий ряд умений и навыков, необходимых для успешной деятельности в сфере дополнительного образования: Познакомятся с нормативно-правовой базой документов, регламентирующих деятельность в сфере образования и воспитания. Получат представление о существующих стандартах в профессиональной деятельности педагога-организатора. Изучат теорию организации досуговой деятельности для детей и взрослых, познакомятся с современными педагогическими технологиями. Научатся проектировать досуговые и обучающие мероприятия с учетом существующих образовательных стандартов, разрабатывать планы мероприятий для разных категорий обучающихся. Успешно организовывать досуговую деятельность для детей и взрослых.</p>